
Gesamtergebnisse - grafische Darstellung

95% 5.4%Ich gehe gerne in die Schule.
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Allgemeine Einstellung zur Schule

Rücklauf: 113 Personen
 Evaluation am Bildungscampus Saarland, erstellt am 08.03.2024

2



80%

86%

94%

98%

20%

14%

6.3%

1.8%

In meiner Klasse sind alle nett zu mir.

Ich höre den anderen zu, wenn sie ein Problem
haben.

Ich weiß, wann ich unfair zu anderen Mitschülern
war.

Wenn jemand ein Problem hat, helfe ich gerne.
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Soziale Einbettung
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95%

95%
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82%

78%
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23%

12%

5.4%

5.4%

4.5%

Wir sind eine gute Klassengemeinschaft.

In meiner Klasse gibt es Kinder, die ständig
Streit suchen.

In meiner Klasse helfen wir uns gegenseitig.

Wir können Streitigkeiten auch ohne die
Lehrer:innen lösen.

In der Klasse zanken wir uns oft.

Wir haben in der Klasse einen guten Zusammenhalt.

In meiner Klasse lassen wir den anderen ausreden,
wenn er etwas zu sagen hat.

In meiner Klasse gibt es Kinder, die sich freuen,
wenn jemand einen Fehler macht.
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Klassenklima
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15%

88%

95%

96%

97%

97%

85%

12%

5.4%

3.6%

2.7%

2.7%Meine Lehrer:innen sind freundlich zu mir.

Meine Lehrer:innen werden schnell böse, wenn ich
einen Fehler mache.

Meine Lehrer:innen achten darauf, dass sich alle
an die Regeln halten.

Meine Lehrer:innen haben Zeit für mich, wenn ich
ein Problem habe.

Meine Lehrer:innen sagen mir, wie ich mich im
Unterricht verbessern kann.

Die Lehrer:innen behandeln uns Schüler gerecht.
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Schüler−Lehrer:innen−Beziehung
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57%
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94%

94%

96%

62%

43%

7.2%

6.3%

6.3%

3.6%

Ich komme im Unterricht gut mit.

In meiner Klasse ist es so laut, dass ich nicht
gut lernen kann.

Der Unterricht macht mir Spaß.

Das Lernen fällt mir leicht.

Ich werde oft durch andere vom Unterricht
abgelenkt.

Ich bin gut in der Schule.
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Lernen & Lernklima
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95%

95%
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20%

6.4%

5.5%

5.4%

0%

Wir machen im Unterricht Sachen, die uns
interessieren.

Ich weiß, was ich tun soll, wenn der Lehrer:innen
mir eine Aufgabe gibt.

Es ist nicht schlimm, wenn ich einen Fehler
mache.

Ich kann aus Aufgaben auswählen, die
unterschiedlich schwierig sind.

Wir machen Übungen, wenn wir etwas Neues gelernt
haben.

Wir wiederholen wichtige Dinge im Unterricht.
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Unterrichtsgestaltung (1)
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73%

86%

89%

90%

93%

98%

99%

27%

14%

11%

10%

7.2%

1.8%

0.9%

Ich kann eigene Lösungswege ausprobieren.

Wir können Aufgaben auf unterschiedliche Art
bearbeiten.

Ich kontrolliere und verbessere meine Aufgaben
selbstständig.

Meine Lehrer:innen überprüfen meine Ergebnisse.

Wir überlegen mit den Lehrer:innenn, ob wir
unsere Lernziele erreicht haben.

Im Unterricht denken wir oft über andere
Lösungswege nach.

Die Lehrer:innen fragen uns, wie uns der
Unterricht gefällt.
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Unterrichtsgestaltung (2)
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